Ciepto topnienia i parowania — zadania.

10.83. Tle razy wiecej idzie energii na stopienie kawatka lodu
w stale] temperaturze topnienia niz na ogrzanie tego kawaika
0 1°C?

10.90. Ile energii nalezy dostarczy¢, aby kawatek olowiu o ob-
jetosci 20 cm?d stopié, jezeli jego temperatura poczatkowa
wynosita 12°C? Brakujace dane znajduja sie w odpowiednich ta-
belach na koncu ksigzki.

10103_.1 Ile energii zuzyto na ogrzanie wody o masie 2 kg od
temperatury 20°C do temperatury wrzenia przy normalnym cis$-
nieniu i odparowanie tej wody w temperaturze wrzenia?

10.104. Ile energii wydzieli si¢ podczas skroplenia masy
20 kg pary wodnej w temperaturze 100°C i oziebienia powstatle;
wody do 30°C?
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